
小林　洋平

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 13% 10

優 17% 13

良 18% 14

可 14% 11
不可 38% 30

8人 29人 18人 5人 0人 時不 0% 0

13.3% 48.3% 30.0% 8.3% 0.0% 78

7人 22人 25人 6人 0人

11.7% 36.7% 41.7% 10.0% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 23人 25人 1人 3人 評価5 4 3 2 1

11.7% 38.3% 41.7% 1.7% 5.0% 22% 40% 33% 3% 2%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

30人 7人 10人 13人 0人

50.0% 11.7% 16.7% 21.7% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 2人 2人 22人 33人 秀・優 10% 10% 8% 2% 2%

0.0% 3.3% 3.3% 36.7% 55.0% 良・可 7% 17% 10% 0% 0%

不可・時不5% 12% 15% 2% 0%

16人 24人 13人 6人 1人

26.7% 40.0% 21.7% 10.0% 1.7%

16人 19人 20人 4人 1人

26.7% 31.7% 33.3% 6.7% 1.7%

9人 26人 23人 2人 0人

15.0% 43.3% 38.3% 3.3% 0.0%

15人 25人 17人 3人 0人

25.0% 41.7% 28.3% 5.0% 0.0%

評価チャート作成用

16人 25人 18人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

26.7% 41.7% 30.0% 1.7% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.667 3.988

2 ②学生：受講態度 3.5 3.886

18人 22人 15人 5人 0人 3 ③学生：目標理解 3.45 3.692

30.0% 36.7% 25.0% 8.3% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.9 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.517 1.841

13人 25人 19人 3人 0人 6 ⑥内容：興味 3.8 3.789

21.7% 41.7% 31.7% 5.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.75 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.7 3.923

13人 30人 15人 2人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.867 3.939

21.7% 50.0% 25.0% 3.3% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.933 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.883 3.971

12人 23人 22人 3人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.8 3.864

20.0% 38.3% 36.7% 5.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 3.9 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.733 4.023

13人 24人 20人 2人 1人 15 ⑮総合 3.767 3.987

21.7% 40.0% 33.3% 3.3% 1.7%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 スポーツ心理学 自由記述項目まとめ

・欠席回数が多く全体評価しずらい。出席したぶんは、興味のある内容でおもしろい。 
・集中できる雰囲気が作られていたところが良かった。 
・とてもわかりやすかった。 
・ためになることばかりでした。 
・なし 
・スポーツだけではなく日常生活でも役立つことが学べた。 
・スライド等で分かりやすく説明していたので勉強しやすかったです。 
・とくに無し 
・学生のことをまったく意識していないといいますか、周りが前のパワーポイントを写しているのにぱっときりかわってしまう。ま
たどこが重要でどのようにしたら生徒が理解するのかについてまったく認識していない。 
・学生の質問にもしっかりと答え、興味を引く内容をまじえながら授業をしていたと思う。 
・プリントでわかりやすかった。 
・プリントに書き込む量が多く、整理されていない感じがあった。 
・スポーツだけでなく他の場面でも感じとれるような内容が含まれていた。 
・自分が高校時代このような講義を学べたら、よりよいパフォーマンスで試合にのぞめることができたと思いました。 
・穴うめするところが長文すぎて大変です。 
・説明がわかりやすかった。 
・スポーツにとって心と身体を理解するのに役立つと思った。ききやすく学びやすかった。 
・スライドが小さく見えづらかったことが多々あったので、それ以外は良かったです。 
・先生の説明が分かりやすかった。 
・スポーツの面でのメンタルやいろいろな心理について学べた。 
・ずっと自分がやってきたスポーツを心理学という面から見ることで、関心が深まり、理解度も高まった。 
・特になし。 

・このままで良い。 
・スポーツを知らない人でも楽しめるところが良かった。知識も増えた。 
・スポーツの色々な事がわかった。 
・まーじゃんしてすみませんでした。 
・なし 
・特にありません。 
・とくに無し 
・もうすこしゆっくりしゃべってほしいのと、ここがポイントなど明確に話を進めてほしいと思われた。 
・書き込みのところをもう少し大きくしてほしいです。 
・どこが穴埋めか分かりずらかった。 
・ぐたい例など野球選手やサッカー選手で例えてくださるおかげでわかりやすくてよかったです。 
・半年、ありがとうございました。 
・特になし。 
・特になし。 
・先生が生徒に簡単な質問をしたり、きいてくれるともっと理解できたのでよかった。書くのが多いと思った。 
・プリントに書かれていることが明白で分かりやすかったので、良かったと思います。 
・とても良かった。 
・なし。 
・スライドの穴うめ式で要点をおさえやすかった。 
・特になし。 
・スライドが分かりやすかった。 
・プリントの空白がどこか分かりずらかった。（　　）とかあれば良かったと思う。 


